

Шановні колеги!

Ось і настав час підбивати підсумки року, котрий, як і попередній, став чи не одним із найважчих у новітній історії незалежної України! Другий рік країна живе в стані війни!

Справжня відданість професії, готовність у будь-яку хвилину прийти на допомогу та стати на захист своєї країни, жертвуючи при цьому спокоєм, домашнім затишком і навіть власним життям — ці риси об'єднують усю медичну спільноту України. А ще наше товариство завжди відзначалося вмінням розділити чужий біль та підтримати у скрутну хвилину.

2015 рік надав не одну можливість засвідчити це. Ми були й продовжуємо стояти в перших рядах на передовій, рятуючи життя цивільних і військових. Ми продовжуємо спільно працювати над розбудовою системи охорони здоров'я європейського зразка.

2015 рік став роком продовження очищення медичної галузі від одіозних фігур, корупційних схем та відкатів. Нехай наступний — 2016 рік — стане роком відродження української медицини. І першим кроком до цього буде реформування галузі: прийняття Національної стратегії побудови нової системи охорони здоров'я європейської якості та Військово-медичної доктрини України, що забезпечить збереження життя й здоров'я громадян нашої країни як у мирний, так і військовий час.

Бажаю всім нам, щоб українські медики відчували себе захищеними та потрібними державі.

І, звісно, бажаю кожному з нас мирного неба над головою, здоров'я, любові, сімейного затишку вам і вашим рідним, а також Божого благословення.

З Новим Роком!

*Ольга Богомолець,
голова Комітету Верховної Ради України
з питань охорони здоров'я*

Дорогі працівники медичної галузі — лікарі, фельдшери, медичні сестри!

Сердечно вітаю вас із Новим 2016 роком та Різдвом Христовим!

Рік, що минув, був для Міністерства охорони здоров'я та України в цілому напруженим і відповідальним. Хоча особисто подякувати всім, хто чесно повсякденною працею робив внесок у виконання державних та суспільно значущих завдань. Ми вкотре впевнилися, що у сучасному світі варто сподіватися лише на себе і власні сили. Разом з тим переконаний, що з безцінним життєвим досвідом, міцною командою й непохитними переконаннями можна змінити світ. Маю надію, що всі добрі справи, які вдалося зробити в 2015 році, стануть фундаментом для нових звершень у наступному.

Бажаю зустріти Новий рік з усмішкою та оптимізмом, адже лише від нас залежить, в яких умовах будемо жити в нашій країні. Бажаю вам та вашим близьким міцного здоров'я і благополуччя, а народу України — миру, злагоди та процвітання! Нехай Новий рік закріпить вашу віру в майбутнє та подарує здійснення бажань, а успіх супроводжує вас завжди та в усьому. Бажаю вам усім міцного здоров'я і невичерпної енергії, життєвих сил і наснаги, терпіння й оптимізму.

Нехай Новий рік увіде до ваших сімей добрим і радісним, принесе злагоду й достаток, стане багатшим і щедрішим на здобутки, а всі найзаповітніші мрії здійсняться!

З Новим Роком!

*З повагою
Олександр Квіташвілі,
міністр охорони здоров'я України*

Щирозердно вітаю Вас з Новим 2016 роком та Різдвом Христовим!

У новий рік ми входимо з новими сподіваннями — надобрі зміни, на краще життя для себе, своєї родини, рідної землі.

Попри всі труднощі, у минулому році були і здобутки, і радощі. Усі ми гідно прожили кожну його мить: працювали та вчилися, самі долали негаразди та допомагали іншим, були активними і наполегливими.

Рік, що минає, став для науковців особливим ще й тому, що Президент України підписав такий довгоочікуваний Закон «Про наукову та науково-технічну діяльність». Чимало його положень обіцяють позитивно вплинути на розвиток науки, в тому числі медичної. Зокрема, сприятимуть її подальшій демократизації, але разом з тим вимагатимуть підвищення нашої відповідальності.

Чи справдяться ці сподівання — залежить передусім від кожного з нас — від нашої принциповості, нашої активної життєвої позиції, нашого розуму, нашої щоденної кропіткої праці.

Сподіваюсь, що у Новому 2016 році спільними зусиллями ми втілимо в життя всі наші плани, задуми й справи, фундамент яких заклали у 2015-му.

Бажаю всім міцного здоров'я, невичерпного джерела сил та натхнення, нових можливостей та звершень, миру та добробуту! Нехай прийдешній рік ознаменується для нас вдосконаленням та процвітанням!

І хай яскрава різдвяна зірка подарує нам благословення, радість і надію!

*Президент НАМН України
Андрій Сердюк*

Шановні колеги, члени редакційної ради, читачі журналу «Український медичний часопис»!

Закінчується 2015 рік — рік великих випробувань для України. Проте весь цей час наша редакція плідно працювала. На шпальтах «Українського медичного часопису» надруковано сотні нових цікавих матеріалів, які мають велику теоретичну та практичну цінність, освітню спрямованість. Майже щодня ми отримуємо добрі відгуки і побажання з усіх куточків України про зміст та дизайн нашого видання, актуальність піднятих в ньому тем.

Журнал прикрашає навчальний проект «Академія — дистанційне навчання опліпе», у підготовці якого беруть участь провідні вітчизняні науковці. За 5-річний період існування рубрики тисячі лікарів із різних спеціальностей мали змогу навчатися в зручному для них режимі без відриву від роботи та отримати відповідний сертифікат. Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю і в Новому 2016 році!

Прийміть наші щирі вітання з Новим Роком та Різдвом Христовим! Нехай реалізуються всі ваші плани та завершаться успіхом усі починання! Міцного вам здоров'я, наснаги, гарного настрою, миру і спокою у вашій родині і колективі!

Нехай турботи про справи мирські не витіснять із душі відчуття високого призначення кожного прожитого дня і вдячності за те, що він дарує. Нехай Новий Рік буде стартом для добрих справ і усмішок долі. Зі святом!

*З глибокою повагою
Іван Зозуля,
головний редактор журналу
«Український медичний часопис»,
доктор медичних наук, професор*